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Tak dlho, ako sú na svete ľudia, jestvujú tu aj jednorožce. Tak dlho, ako sú na svete ľudia, jestvujú tu aj jednorožce. 
No popravde jednorožce žili už celé veky pred nami.No popravde jednorožce žili už celé veky pred nami.

Zlatý jednorožec a strieborný jednorožec sú považované za Zlatý jednorožec a strieborný jednorožec sú považované za 
prvé tvory svojho druhu. Boli tu, ešte keď bol svet mladý prvé tvory svojho druhu. Boli tu, ešte keď bol svet mladý 
a magických bytostí bolo toľko, čo oblakov na nebi. V tom a magických bytostí bolo toľko, čo oblakov na nebi. V tom 
čase žili na Zemi rôzne druhy všelijakých úchvatných čase žili na Zemi rôzne druhy všelijakých úchvatných 
stvorení od rýchlonohých víl po kolónie darebáckych nýmf stvorení od rýchlonohých víl po kolónie darebáckych nýmf 
a drakov s ľadovým dychom, ktorým mohli zmraziť čokoľvek, a drakov s ľadovým dychom, ktorým mohli zmraziť čokoľvek, 
čo im vošlo do cesty. Na rozdiel od zlatého a strieborného čo im vošlo do cesty. Na rozdiel od zlatého a strieborného 
jednorožca mnohé z týchto magických bytostí jestvujú ešte jednorožca mnohé z týchto magických bytostí jestvujú ešte 
aj dnes – treba len vedieť, kde ich hľadať.aj dnes – treba len vedieť, kde ich hľadať.

Keď sa objavili prví ľudia, prichádzali do kontaktu Keď sa objavili prví ľudia, prichádzali do kontaktu 
s jednorožcami a spočiatku spolu žili v harmónii. Postupne s jednorožcami a spočiatku spolu žili v harmónii. Postupne 
sa však ľudia rozšírili po celej Zemi, ich počet rástol, sa však ľudia rozšírili po celej Zemi, ich počet rástol, 
zdokonaľovali sa v rozličných oblastiach: v mechanike, zdokonaľovali sa v rozličných oblastiach: v mechanike, 

OBJAVUJEME 
JEDNOROŽCE
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vede, priemysle, a to prinieslo veľa zmien. Ľudia vede, priemysle, a to prinieslo veľa zmien. Ľudia 
sa začali spoliehať na moderné technológie a už iba zopár sa začali spoliehať na moderné technológie a už iba zopár 
si ich pamätalo starú mágiu. Ako sa svet menil na rušnejší si ich pamätalo starú mágiu. Ako sa svet menil na rušnejší 
a hlučnejší, jednorožce sa stali plachými bytosťami. Utiahli a hlučnejší, jednorožce sa stali plachými bytosťami. Utiahli 
sa do najvyšších hôr a hlboko do najhustejších lesov, kde sa do najvyšších hôr a hlboko do najhustejších lesov, kde 
využívali svoje dokonalé znalosti krajiny a majstrovstvo využívali svoje dokonalé znalosti krajiny a majstrovstvo 
v maskovaní na to, aby sa skryli.v maskovaní na to, aby sa skryli.

Počas mnohých rokov sa ich čarovné schopnosti vyvíjali Počas mnohých rokov sa ich čarovné schopnosti vyvíjali 
podľa toho, kde žili. Niektoré jednorožce majú hrivy, ktoré podľa toho, kde žili. Niektoré jednorožce majú hrivy, ktoré 
ich urobia neviditeľnými, ak si to želajú. Vďaka tomu môžu ich urobia neviditeľnými, ak si to želajú. Vďaka tomu môžu 
cválať slobodne a bez strachu, že im ktosi ublíži. Iné cválať slobodne a bez strachu, že im ktosi ublíži. Iné 
dokážu lietať a každý, kto by ich chcel prenasledovať, zistí, dokážu lietať a každý, kto by ich chcel prenasledovať, zistí, 
že vedia zmiznúť v mihu oka.že vedia zmiznúť v mihu oka.

Keďže nájsť jednorožce je také ťažké, mnohí ľudia veria, že Keďže nájsť jednorožce je také ťažké, mnohí ľudia veria, že 
jestvujú už iba v rozprávkach. No my v Spoločenstve jestvujú už iba v rozprávkach. No my v Spoločenstve 
vieme, že jednorožce sú skutočné. Na svete ich dnes žije vieme, že jednorožce sú skutočné. Na svete ich dnes žije 
sedem druhov – Horské drahokamy, Vodné mesiace, Lesné sedem druhov – Horské drahokamy, Vodné mesiace, Lesné 
kvety, Púšťové plamene, Ľadoví pútnici, Búrkoví stíhači kvety, Púšťové plamene, Ľadoví pútnici, Búrkoví stíhači 
a Tiene noci. Na ďalšej strane nájdete mapu, na ktorej je a Tiene noci. Na ďalšej strane nájdete mapu, na ktorej je 
zaznačené, kde všade sme ich videli.zaznačené, kde všade sme ich videli.
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Jednorožce, ktoré obývajú ľadové kraje, musia jedlo vydolovať Jednorožce, ktoré obývajú ľadové kraje, musia jedlo vydolovať 
spod snehu, aby získali všetku výživu, ktorú potrebujú.spod snehu, aby získali všetku výživu, ktorú potrebujú.

Červené riasyČervené riasy
Obsahujú mnoho Obsahujú mnoho 

vitamínov pre zdravú srsť.vitamínov pre zdravú srsť.

Medvedica Medvedica 
lekárskalekárska

Pomáha jednorožcom Pomáha jednorožcom 
udržať si teplo.udržať si teplo.

Arktické makyArktické maky
Posilňujú zrak jednorožcov, Posilňujú zrak jednorožcov, 
taký dôležitý počas dlhých, taký dôležitý počas dlhých, 

tmavých zím.tmavých zím.

Diamantová vŕbaDiamantová vŕba
Podporuje rýchlosť Podporuje rýchlosť 

a vrtkosť.a vrtkosť.

CHL A DNÉ PROSTR EDIECHL A DNÉ PROSTR EDIE
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Pavinec Pavinec 
horskýhorský

Toto je obľúbená Toto je obľúbená 
pochúťka jednorožcov.pochúťka jednorožcov.

Divý viničDivý vinič
Ideálna rastlina, ktorá Ideálna rastlina, ktorá 

pomáha Horským pomáha Horským 
drahokamom udržať si drahokamom udržať si 

lesklú srsť a pevné zdravie.lesklú srsť a pevné zdravie.

Horský cesnakHorský cesnak
Listy tejto rastliny sú Listy tejto rastliny sú 

skvelé na tvrdosť kopýt.skvelé na tvrdosť kopýt.

Žlté a biele Žlté a biele 
orchideyorchidey

Tieto kvety posilňujú Tieto kvety posilňujú 
svaly jednorožcov, svaly jednorožcov, 
ktoré sú dôležité ktoré sú dôležité 

na udržanie rovnováhy na udržanie rovnováhy 
na horských svahoch.na horských svahoch.

Na horských hrebeňoch rastie len málo rastlín Na horských hrebeňoch rastie len málo rastlín 
a kvetov, na ktorých by sa jednorožce mohli hostiť. a kvetov, na ktorých by sa jednorožce mohli hostiť. 

HOR SK É PROSTR EDIEHOR SK É PROSTR EDIE
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LESNÉ	KVETYLESNÉ	KVETY
Sú známe svojím pokojom, Sú známe svojím pokojom, 

jemnými spôsobmi a náklonnosťou jemnými spôsobmi a náklonnosťou 
k stromom a kvetom. Ľudia spojení k stromom a kvetom. Ľudia spojení 

s Lesnými kvetmi sú zvyčajne s Lesnými kvetmi sú zvyčajne 
priateľskí, láskaví a majú radi priateľskí, láskaví a majú radi 

prírodu.prírodu.

PÚŠŤOVÉ	PLAMENEPÚŠŤOVÉ	PLAMENE
Sú známe rýchlosťou, silou a životom Sú známe rýchlosťou, silou a životom 

v súdržných stádach. Ľudia spojení v súdržných stádach. Ľudia spojení 
s Púšťovými plameňmi vyhľadávajú s Púšťovými plameňmi vyhľadávajú 
dobrodružstvo. Majú pevnú vôľu, dobrodružstvo. Majú pevnú vôľu, 

sú verní a húževnatí.sú verní a húževnatí.

BÚRKOVÍ	STÍHAČIBÚRKOVÍ	STÍHAČI
Tieto jednorožce sú spriaznené so Tieto jednorožce sú spriaznené so 

živlami. Ľudia, ktorí majú za strážneho živlami. Ľudia, ktorí majú za strážneho 
jednorožca Búrkového stíhača, jednorožca Búrkového stíhača, 

obľubujú výzvy. Zvyčajne sú vášniví, obľubujú výzvy. Zvyčajne sú vášniví, 
zvedaví a prudkí.zvedaví a prudkí.

VÁŠ STRÁŽNY JEDNOROŽEC
Ak zbadáte dúhu, pravdepodobne je váš strážny jednorožec niekde nablízku. Ak zbadáte dúhu, pravdepodobne je váš strážny jednorožec niekde nablízku. 

Na predošlej strane ste sa dozvedeli, ku ktorému druhu patrí váš Na predošlej strane ste sa dozvedeli, ku ktorému druhu patrí váš 
strážny jednorožec, a tu si môžete prečítať, čo to znamená.strážny jednorožec, a tu si môžete prečítať, čo to znamená.
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TIENE	NOCITIENE	NOCI
Tieto jednorožce sa môžu zjaviť Tieto jednorožce sa môžu zjaviť 

v snoch. Ľudia spojení s Tieňmi noci v snoch. Ľudia spojení s Tieňmi noci 
majú bohatú predstavivosť, sú citliví majú bohatú predstavivosť, sú citliví 

a tvoriví. Presadzujú nové nápady.a tvoriví. Presadzujú nové nápady.

ĽADOVÍ	PÚTNICIĽADOVÍ	PÚTNICI
Tieto jednorožce uprednostňujú Tieto jednorožce uprednostňujú 
svoju vlastnú spoločnosť. Ľudia svoju vlastnú spoločnosť. Ľudia 

spojení s týmto typom jednorožcov spojení s týmto typom jednorožcov 
sú dobrí poslucháči. Sú smelí, sú dobrí poslucháči. Sú smelí, 

šikovní a odolní.šikovní a odolní.

HORSKÉ	DRAHOKAMYHORSKÉ	DRAHOKAMY
Hoci tieto zvieratá sa nerady Hoci tieto zvieratá sa nerady 

združujú, ľudia, ktorých stelesňujú združujú, ľudia, ktorých stelesňujú 
Horské drahokamy, sú verní a odvážni. Horské drahokamy, sú verní a odvážni. 

Sú priateľskí a užívajú si spoločnosť.Sú priateľskí a užívajú si spoločnosť.

VODNÉ	MESIACEVODNÉ	MESIACE
Tieto jednorožce sú záhadné Tieto jednorožce sú záhadné 

a fascinujúce. Ľudia reprezentovaní a fascinujúce. Ľudia reprezentovaní 
týmto typom sú obetaví, týmto typom sú obetaví, 

zádumčiví, múdri a trpezliví. zádumčiví, múdri a trpezliví. 
Najradšej sú blízko vody.Najradšej sú blízko vody.
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